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Ötvenedik évf.

A koncentrációs tárgyalások befejeződtek.
Minden párt a koncentráció mellett. — Apponyi lesz a miniszterelnök. —
Az entente a koncentrációt és Friedrich távozását követeli. — Horthy Miklós

a koncentráció mellett.
(A , Zemplén" budapesti tudósítójának táviratai.)

Budapest, november 18.

Clark délután 3 órakor magához 
kérette a politikai pártok vezetőit s 
löbb közéleti vezérférfiut s bejelentette, 
hogy:

A párisi legtöbb tanács megbízásá­
ból adja át az ötös tanács üzenetét. 
Ezután felolvasta a jegyzéket:

jl szövetséges és társult hatalmak 
felfogása szerint a mai magyar kormány 
politikája nem alkalmas arra, hogy 
Magyarország belső békéjét és társa­
dalmi nyugalmát biztosítsa.

Ha Magyarország békét akar kötni, 
legrövidebb időn belül változásnak kell 
beállani a kormányban.

A békekonferencia követeli az ösz- 
szes pártoknak a kormányzatban való

A koncentrációs kormány vezeté-

sére nem tartja alkalmasnak Friedrich 
miniszterelnököt.

Ezen hét végén koncentrációs 
kormánynak kell megalakulni, ellen- 
esetben § a ‘^békekonferencia Magyar- 
országgal megszakítja az összeköt 
tetést és Clarkot utasítja, hogy e 
hét végén hagyja el Budapestet és
térjen vissza Parisba.

Clark ezután eltávozott az értekez­
letről. Bethlen István, utána Andrássy 
Gyula szólaltak fel a megegyezés ér­
dekében. Huszár Károly, Rubinek Gyula 
rámutattak arra, hogy a keresztény 
pártok nem csinálnak személyi politi­
kát, főcéljuk, hogy irányzatuk meg­
maradjon.

Nagyatádi Ssabó István a megegye­
zés mellett szólalt fel.

Garami Ernő Friedrich távozását

és a tárgyi biztosítékokat kívánja. Az 
uj kormány elnökéül Apponyit ajánlja.

Bárczy István Apponyit kívánja.
Ezután Apponyi szólalt fel.
Nem akarta vállalni a miniszterel­

nökséget, de az egyhangú kívánság 
előtt — úgymond — kénytelen meg­
hajolni.

Horthy Miklós határozottan a meg- 
egyezés mellett szállott síkra. Gondol­
nunk kell arra — úgymond — hogy 
az ántánttal nem szállhatunk szembe. 
Teljesítenünk kell a békekonferencia 
kívánságát s ő is csak a koncentráció­
ban találja a belső béke biztosítását.

A keresztény pártok képviselői ki­
jelentették, hogy személyi kérdés nem 
lehet a megegyezés akadálya. Minden 
áldozatot meg kell hozni.

Dz entente erílyes taflnyu jegyzéke Romániához.
Követeli a magyar területek kiürítését.

Ágoston Péter volt népbiztos letartóztatása.
Vázsonyi Vilmost Királyhidán feltartóztatták.

Budapest, november 18.

A legfelsőbb tanács megállapította 
Romániának küldendő újabb jegyzék 
vegét. A jegyzék nagyon erélyes 

és 8 napi határidőt ad Romá­
nak válaszadásra. A jegyzék kove- 

a magyar területek kiürítését nem 
k a Tiszáig, hanem azon végleges 
árig, amelyet a legfelsőbb tanács 
r megállapított. Követeli a beke- 
:rzödés aláírását a kisebbségek vé- 
iméröl szóló külön szerződéssel 
yütt és minden fenntartás nélkül, a 
yzék szerint az ántánt ellenőrizni 
jja mindazokat a rekvirálásokat, a

melyeket a román hadsereg Magyar- 
országon végzett.

Budapest, november 18.

Horthy fővezér kiáltványt intézett 
Budapest polgárságához: tn és csapa­
taim főfeladatunknak tekintjük, hogy 
Budapest sokat szenvedett népén se­
gítsünk. Irgalmatlanul fog bűnhődni, 
aki Budapest meggyötört népének hon 
óhajtott nyugalmát megzavarni ígyek-
sz'*(" Budapest, november 18.

Szombat délután az államrendőrség 
királyhidai kirendeltsége — felsőbb pa­
rancsra — Vázsonyi Vilmost feltartóz­

tatta. — Ágoston Péter volt népbiztost, 
kit a kommün bukása után letartóztattak, 
de később szabadlábra helyeztek, az 
államügyész rendeletére most ismét 
letartóztatták.

Budapest, november la.
A kormány tagjai d. e. 10 órakor 

minisztertanácsot tartottak, amelyen 
egyhangúlag elhatározták, hogy kiírják 
a nemzetgyűlési választásokat december 
21-re az .ország egész meg nem szál­
lott területein. A nemzetgyűlés a minisz­
tertanács határozata értelmében 1920. 
január 3 án fog összeülni. — A válasz­
tási napok és választókerületek beosz­
tásáról rendeleti intézkedés fog történni.

Nyomatott a .Zemplén* könyvnyomdái mfimtézetben Sátoraljaújhely.
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